

«О состоянии криминогенной обстановки на территории Чебаркульского городского округа по итогам 2013 года»

Доклад начальника МО МВД России «Чебаркульский» Челябинской области полковника полиции А.Я. Безрученко на Собрании депутатов Чебаркульского городского округа Челябинской области

04.03.2014 года

г. Чебаркуль

Уважаемые Депутаты!

В 2013 году сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Чебаркульский» Челябинской области (далее - МО МВД), продолжалась реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений на обслуживаемой территории. Принимались меры по выполнению требований законов РФ и ведомственных нормативных актов.

Количество зарегистрированных в 2013 году преступлений на территории Чебаркульского городского округа, снизилось на 7,4% (с 582 до 539), а эффективность раскрытия преступлений возросла на 2,1 % (с 73,2 до 75,3 %).

В общей структуре преступности, снижение наблюдалось по следующим видам:

	+, - %	предш./текущий
Убийства	- 50,0	4/2
Кражи все	- 33,2	247/165
Кражи из квартир	- 65,4	26/9
Кражи автомашин	- 78,9	19/4
Угоны	- 57,7	26/11

Наряду с этим, возросло количество:

	+, - %	предш./текущий
Причинение тяжкого вреда здоровью	5 0,0	8/12
Изнасилования	1 00,0	0/1
Разбои	1 00,0	0/1
Вымогательства	1 00,0	0/1
Грабежи	8, 3	24/26
Мошенничества	2 9,5	44/57

Преступления, связанные с НОН	4	30/44
	6,7	

Не допущено хулиганств.

Снизилось на 19,3% (со 176 до 142) количество преступлений, совершенных в общественных местах, на 19,7% (со 127 до 102) преступлений, совершенных на улицах, количество преступлений, совершенных лицами ранее совершавшими, осталось стабильным (133).

Уважаемый Председатель!

В ходе отчета МО МВД «О состоянии криминогенной обстановки на территории Чебаркульского городского округа в I полугодии 2013 года», Вами было дано поручение об усилении контроля за распитием спиртных напитков в общественных местах.

В этих целях, силами наружных нарядов полиции ежедневно осуществлялось патрулирование улиц города. Организовано совместное патрулирование с сотрудниками частных охранных организаций. Ежедневно в составе совместных патрулей, принимали участие 2 сотрудника ЧОПов.

Принятые меры, позволили увеличить на 14,2% (5346 до 6104) количество пресеченных административных правонарушений по ст. 20.21 «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» и снизить на 19% (с 247 до 200) количество фактов распития алкогольной продукции в общественных местах (ст. 20.20 КРФ об АП).

Количество всех пресеченных сотрудниками МО МВД административных правонарушений, снизилось на 0,9% (с 4420 до 4381). Процент взыскания административных штрафов, наложенных МО МВД, увеличился с 74,8% до 76,5% (область – 74,1%), таким образом, штрафов наложено на общую сумму 2513000 рублей (Миасс: 824000 рублей), из них взыскано 1923000 рублей (Миасс: 643000 рублей). Количество наложенных протоколов за уклонение от исполнения административного наказания, неуплаты административного штрафа (ч. 1 ст. 20.25 КРФ об АП), составило 274, из них по решению суда взыскано 25 штрафов и 187 граждан подверглись административному аресту.

В 2013 году на территории Чебаркульского городского округа прошли массовые мероприятия, в которых приняло участие большое количество жителей города. Наиболее крупные: «Новый год», «Рождество Христово», «Крещение Господне», «День защитника отчества», «Международный женский день», «День Победы», «День города», «Последний звонок», «День знаний», «День народного единства». Благодаря усилиям личного состава серьезных правонарушений допущено не было. Несанкционированных акций, в том числе протестных, не проводилось.

Усилия участковых уполномоченных полиции и инспекторов по делам несовершеннолетних, были направлены на профилактическую

работу с лицами, имеющими опыт совершения противоправных деяний, предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений. На профилактических учетах состоит 956 лиц, в том числе: ранее судимые, осужденные к мерам наказания без лишения свободы, бытовые правонарушители, хронические алкоголики, наркоманы.

Вместе с тем, принятые меры организационно-практического характера, не позволили в полной мере устранить недостатки в профилактической деятельности. На 14,8% (с 27 до 31) увеличилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, на 8,0% (со 150 до 162) противоправных деяний, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, на 0,8% (с 234 до 236) количество преступлений, лицами неработающими.

Принимаемые меры по реализации государственной политики обеспечения безопасности дорожного движения, не позволили в полной мере стабилизировать ситуацию на дорогах города. Количество дорожно-транспортных происшествий увеличилось на 5,2% (с 1043 до 1097), количество ДТП с пострадавшими снизилось на 32,1% (с 53 до 36), на 60,0% (с 10 до 4) количество погибших в них людей, количество пострадавших детей на 40,0% (с 5 до 3), гибели детей на дорогах не допущено.

Обеспечение комплексного подхода к решению проблем борьбы с преступностью осуществляется в рамках реализации муниципальных программ правоохранительной направленности.

В Чебаркульском городском округе реализуются программы:

- «Программа повышения безопасности дорожного движения и создание безопасных условий передвижения пешеходов в МО Чебаркульский городской округ на 2012-2014 годы», с объемом финансирования из средств местного и областного бюджета на 2013 год – 38126,431 тыс. рублей. За 12 месяцев 2013 года, финансирование мероприятий осуществлено на сумму 47193,006 тыс. рублей, из них 10643,1 тыс. рублей из средств федерального бюджета.

- «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, террористических актов в Чебаркульском городском округе на 2013-2017 годы», с объемом финансирования 3306,4 тыс. руб.

Достигнуты положительные результаты по индикативным показателям программ повышения безопасности дорожного движения и противодействия экстремизму. В результате реализации мероприятий, финансирование которых в рамках программ не предусмотрено, эффективность принятых мер профилактического характера повысилась: не допущено роста дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими и фактов проявления терроризма.

Среднее количество совершенных преступлений в расчете на 10 тысяч человек составило:

- в Чебаркульском городском округе - 125 преступлений;

- средний уровень по области – 193 преступления.

Таким образом, МО МВД в целом удалось обеспечить контроль за оперативной обстановкой.

В целях повышения эффективности борьбы с преступными посягательствами на территории Чебаркульского городского округа в I квартале 2014 года, предлагаю:

1. В целях недопущения роста количества преступлений и обеспечения деятельности по охране общественного порядка, необходимо утвердить муниципальную целевую программу «Обеспечение деятельности по охране общественного порядка на территории МО «Чебаркульский городской округ» на 2013-2015 г.г.» и осуществить её финансирование.

2. В рамках муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения и создание безопасных условий передвижения пешеходов на территории МО «Чебаркульский городской округ» на 2012-2014 г.г.», в целях недопущения роста дорожно-транспортных происшествий, реализовать мероприятия по улучшению качества дорожного покрытия на территории Чебаркульского городского округа и обслуживанию автодорог в целом.

3. С целью пресечения роста преступности среди несовершеннолетних, направить усилия на повышение профилактической работы в образовательных учреждениях по предупреждению совершения преступлений и административных правонарушений несовершеннолетними лицами.

4. Разработать и реализовать мероприятия, направленные на решение проблем, связанных с употреблением спиртных напитков и совершения в состоянии алкогольного опьянения преступлений и правонарушений.

5. Продолжить реализацию комплекса мер по выявлению, трудоустройству, оказанию иной помощи (в пределах компетенции) лицам, вернувшимся из мест лишения свободы, гражданам, находящимся в социально-опасном положении, подросткам и безнадзорным детям, лицам, утратившим постоянный источник дохода.

Доклад окончен.

Начальник
полковник полиции

А.Я. Безрученко